

## **«АХМАТ-ЮРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1 им. А-Х.КАДЫРОВА»**

### **Инфоповод**

### **о проведении профилактического мероприятия «Соблюдай Правила дорожного движения».**

В рамках реализации национального проекта «Молодежь и дети», созданного по указу Президента РФ В. Путина, 29 сентября в 3б классе организовано и проведено совместно с сотрудниками УГИБДД профилактическое мероприятие «Соблюдай Правила дорожного движения», направленное на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения, привитие навыков безопасного поведения на улице.

Ответственные: активисты ЮИД ; Мушкаева Зара Дукваховна , учитель Цели:

- повышение грамотности и ответственности молодых участников дорожного движения;
- расширять представления детей о правилах дорожного движения и о правилах безопасного поведения на дороге;
- закрепить знания детей о правилах дорожного движения и профилактике детского дорожного травматизма среди обучающихся.
- систематизировать знания детей о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах;
- способствовать расширению у детей младшего школьного возраста интереса к знаниям Правил дорожного движения через смекалку, фантазию, эрудицию;
- воспитывать культуру безопасного поведения на дороге, законопослушность.
- формировать конкретные навыки и модели поведения в ситуациях на дорогах;
- снизить количество ДТП с участием несовершеннолетних

На мероприятии присутствовал инспектор ИАЗ отделения госавтоинспекции ОМВД по Курчалоевскому району, капитан полиции Алиев Аслан Олегович.

Аслан Олегович рассказал о необходимости строго придерживаться правил дорожного движения, как переходить улицу, где можно переходить. Было проведено практическое занятие по переходу улицы по зебре.

Состоялся диалог между обучающимися и инспектором. Дети показали определенные знания Правил дорожного движения.

Учителем была организована выставка рисунков «Правила дорожного движения». Была составлена схема безопасного маршрута «Дом-Школа-Дом».

Далее совместно с активистами ЮИД было проведено практическое занятие на улице у светофора.

Аслан Олегович показал, как переходить улицу, как идти по улице, как реагировать на сигналы светофора во время перехода. Также он рассказал, что если поблизости есть подземный или надземный переход, то выходить на проезжую часть нельзя. Переходить на другую сторону дороги можно только в тоннеле под землёй или по мостику над землёй. В этом случае пешеходы и машины не встречаются на дороге и не мешают друг другу. Поэтому эти переходы самые надёжные.

Зара Дукваховна прокомментировала: «Очень важное и нужное мероприятие. Такие мероприятия способствуют формированию у младших школьников представления о безопасности дорожного движения. Важно с малых лет привить им эти навыки. Обучающиеся были очень заинтересованы. Были разданы буклеты участникам дорожного движения».

Проект «Молодежь и дети» помогает объединить усилия школьников - волонтеров по всей России, чтобы ни одна история не была забыта, а подвиг остался в сердцах новых поколений.

Правила дорожного движения-залог здоровья и безопасности. Спасибо организаторам мероприятия.

29.09..2025 г.

Заместитель директора по ВР      М.М.Эдилова